

PEDAGOGIKA - VYCHOVÁVATEĽSTVO (Bc.)

TÉMY BAKALÁRSKÝCH PRÁC

Študenti a študentky končiaci v akademickom roku 2021/2022

doc. PaedDr. Vlasta Belková, PhD.

1. Žiaci zo sociálne znevýhodneného prostredia ako výzva pre vychovávateľov

Anotácia

Žiaci zo SZP v školách na Slovensku a problémy v edukačnom prostredí ako výzva pre vychovávateľov v školskom klube, či iných školských, či sociálnych zariadeniach, kde pôsobí vychovávateľ. Prístupy, metódy, prostriedky. Využitie podporných služieb, spolupráca s ďalšími odborníkmi.

doc. PhDr. Mário Dulovics, PhD.

1. Voľný čas mládeže vo virtuálnom priestore – príležitosti a ohrozenia

Anotácia

V teoretickej časti práce bude pozornosť upriamená na zmeny v štruktúre voľného času mládeže v dôsledku jeho transpozície do virtuálneho priestoru, s dôrazom aj na aktuálnu spoločenskú situáciu súvisiacu s pandémiou COVID 19. Empirická časť práce bude upriamená na monitoring a analýzu nových možností a ohrození, ktoré súvisia s paralelným životom mládeže vo virtuálnom priestore.

PhDr. Lucia Galková, PhD.

1. Ľudské práva, ich uplatňovanie a porušovanie v názoroch žiakov v školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach

Anotácia

Záverečná práca je zameraná na vymedzenie východísk, legislatívu a základné pojmy a tiež súčasné problémy v problematike uplatňovania a porušovania ľudských práv detí v školskom prostredí.

2. Občianske kompetencie a možnosti ich rozvoja v školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach

Anotácia

Záverečná práca sa zameriava na teoretické vymedzenie kľúčových kompetencií žiakov a žiačok v školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach. Pozornosť tiež venujeme rozvoju občianskych kompetencií v školskom klube detí, centre voľného času a v školskom internáte a ich komparácii. V empirickej časti sa zameriame na možnosti rozvoja občianskych kompetencií u detí v školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach.

prof. PaedDr. Dana Hanesová, PhD.

1. Podmienky efektívnych preventívnych postupov v školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach

Anotácia

Záverečná práca je teoretického charakteru so zameraním na analýzu podmienok efektívnych preventívnych postupov v školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach. Výstupom by mala byť teoreticky koncipovaná prehľadová štúdia.

2. Animácia a jej miesto vo výchove vo voľnom čase v zahraničí / Animation and its place in free time education abroad – už vypísaná

Anotácia

Animácia a jej miesto vo výchove vo voľnom čase v zahraničí. Študent(ka) preskúma úlohu animácie vo voľnočasovej výchove vo vybraných min. 3 krajinách (napr v rámci V4). Výstupom by mala byť prehľadová štúdia. V procese štúdia literatúry a východiskových dokumentov možno predpokladať nevyhnutnosť aspoň priemernej znalosti svetového jazyka, alebo jazyka susediacej krajiny.

Mgr. Lívia Nemcová, PhD.

1. Nuda vo voľnom čase (empirická práca)

Anotácia

Cieľom práce analyzovať determinanty voľného času cieľovej skupiny a upriamiť pozornosť na koncept nudy vo voľnom čase. V empirickom prieskume analyzovať voľný čas vybranej cieľovej vo vzťahu k nude vo voľnom čase (subjektívne vnímaný stav nudy, činnosti keď sa nudím, miera rizikovosti týchto činností, čo spúšťa nudu, vplyv organizovanosti na nudu a pod., ako sa vyhnúť nude).

doc. PhDr. Miriam Niklová, PhD.

1. Úloha vychovávateľa v prevencii problémového správania (vybraný jav)

Anotácia

Bakalárska práca bude mať metodický charakter. Cieľom bakalárskej práce bude navrhnúť a zrealizovať súbor preventívno-výchovných aktivít na vybraný druh problémového správania.

2. Podpora prosociálneho správania detí v ŠKD

Anotácia

Cieľom bakalárskej práce bude navrhnúť a zrealizovať aktivity na podporu prosociálneho správania žiakov v ŠKD. Bakalárska práca má metodický charakter.

PhDr. Zuzana Osvaldová, PhD.

1. Hry na rozvoj kultúrnych kompetencií žiakov v školskom klube detí (metodická práca)

Anotácia

Cieľom bakalárskej práce je venovať pozornosť kultúrnym kompetenciám a nich rozvoju u detí v ŠKD. Súčasťou práce je vytvorenie súboru hier a aktivít pre rozvoj daných kompetencií.

2. Hry na rozvoj pracovných kompetencií žiakov v školskom klube detí (metodická práca)

Anotácia

Cieľom bakalárskej práce je venovať pozornosť pracovným kompetenciám a nich rozvoju u detí v ŠKD. Súčasťou práce je vytvorenie súboru hier a aktivít pre rozvoj daných kompetencií.

doc. PaedDr. Lenka Rovňanová, PhD.

1. Mapovanie možností neformálneho vzdelávania v pregraduálnej príprave vychovávateľov

Anotácia

Práca má teoretický charakter. Mapuje možnosti neformálneho vzdelávania ako dôležitej súčasti holistického prístupu v pregraduálnej príprave pomáhajúcich profesií s akcentom na prípravu vychovávateľov.

2. Tvorba metodiky aktivít pre vybrané prierezové témy (metodická práca s možnosťou výberu konkrétnej prierezovej témy)

Anotácia

Práca má teoreticko-metodický charakter. Predstavuje teoretickú analýzu prierezových tém vo výchovnom programe školských výchovno-vzdelávacích zariadení. Metodická časť predstavuje návrh aktivít, resp. uceleného programu pre vybranú tému a vybrané školské výchovno-vzdelávacie zariadenie.

PhDr. Patrícia Zólyomiová, PhD.

1. Prieskum názorov pedagogických zamestnancov na zvyšovanie inkluzívnosti školského prostredia (empirický prieskum)

Anotácia

Práca má teoreticko-empirický charakter. Teoretická časť pojednáva o problematike inkluzívneho vzdelávania v SR. Časť výskumná má charakter empirického prieskumu názorov pedagogických zamestnancov (vychovávateľov školských výchovno-vzdelávacích zariadení) na problematiku inkluzívneho prostredia škôl a vzdelávania detí v inkluzívnych podmienkach. V prieskume sa rieši jednoduchý výskumný problém (názory zamestnancov škôl na vybranú problematiku) prostredníctvom dotazníkovej metódy.

V Banskej Bystrici 22. 03. 2021

doc. PaedDr. Lenka Rovňanová, PhD.

garantka študijného programu

v. r.

doc. PhDr. Miriam Niklová, PhD.

vedúca katedry

v. r.